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              Sâmbătă, 26 iunie a.c., domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, 

ministrul Administraţiei şi Internelor, s-a aflat la Liceele Militare „Neagoe Basarab” 

din municipiul Buzău şi „Constantin Brâncoveanu” din municipiul Ploieşti. Cu acest 

prilej, domnia sa s-a întâlnit cu corpul profesoral şi i-au fost prezentate condiţiile în 

care se desfăşoară activitatea de învăţământ, precum şi măsurile întreprinse pentru 

asigurarea, pregătirea, organizarea şi desfăşurarea în bune condiţii a examenelor de 

admitere şi de bacalaureat la cele două instituţii de învăţământ aflate în subordinea 

directă a Direcţiei Management Resurse Umane din cadrul M.A.I..  

             De asemenea, azi, 27 iunie a.c.  domnia sa a efectuat o vizită  informală şi de 

lucru la Şcoala de Aplicaţie a Comandamentului Protecţiei Civile de la Ciolpani, unde 

i-au fost prezentate  modul de organizare şi funcţionare a unităţii, asigurarea 

serviciului de permanenţă şi răspuns operativ în îndeplinirea misiunilor de salvare a 

vieţii oamenilor şi a bunurilor materiale în caz de dezastre sau alte situaţii de risc. 
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ZIUA DRAPELULUI NAŢIONAL. Azi, 26 iunie a.c. în Piaţa Drapelului, în 

prezenţa Preşedintelui României, domnul Ion ILIESCU, au avut loc festivităţile 

ocazionate de sărbătorirea Zilei Drapelului României. 

            La acest eveniment, din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor, au 

participat domnii Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 

Internelor, chestor general Nicolae BERECHET, chestor principal Florin SANDU, 

chestor principal Alexandru MIRCEA, secretari de stat şi chestor şef Gheorghe 

APOSTOL-ION secretar general.  

Ceremonialul a fost deschis de către domnul Ioan Mircea PAŞCU, ministrul 

Apărării Naţionale, care în alocuţiunea domniei sale s-a referit la semnificaţia 

evenimentului. 

În timpul înălţării tricolorului pe catargul din faţa Cercului Militar Naţional, a fost 

intonat imnul de stat al României apoi Garda de Onoare a prezentat onorul. 

Pentru cinstirea acestui eveniment, în unităţile militare ale M.A.I. sunt organizate 

sesiuni ştiinţifice, simpozioane, expuneri, expoziţii foto documentare şi concursuri pe 

tema simbolurilor naţionale la care participă istorici, scriitori, jurnalişti, oameni de artă şi 

cultură, veterani de război, cadre în rezervă şi retragere, personalităţi ale vieţii publice . 

 
 

 Nr.798             Bucureşti, 25 iunie 2004 
 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

ETAPA FINALĂ A CAMPIONATULUI DE DRESAJ AL CÂINILOR DE 
SERVICIU. În perioada 23-25 iunie a.c., în municipiul Sibiu, s-a  desfăşurat 
etapa finală a Campionatului M.A.I de dresaj al câinilor de serviciu. 

Competiţia a fost organizată de către Direcţia Informare şi Relaţii Publice, în 
colaborare  cu Inspectoratul de Poliţie, Comandamentul de Jandarmi, Grupul de 
Pompieri "Căpitan Dumitru Croitoru" ale judeţului Sibiu, precum şi Şcoala pentru 
Instruirea Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu Sibiu. 

  La această manifestare sportivă  au participat peste 20 de conductori, însoţiţi de 
câinii aflaţi în îngrijirea acestora, reprezentanţi ai Poliţiei, Jandarmeriei, Poliţiei de 



Frontieră, ai Şcolii pentru Instruirea Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul 
Câinilor de Serviciu Sibiu,  şi,  respectiv Ciorani.  

În urma desfăşurării concursului, s-au înregistrat următoarele rezultate: 
 
I. Individual: 
 

a) Proba – supunere, urmărire, apărare şi atac: 
- Locul I: Ag. pr. Scînteie Viorel - Şcoala pentru Instruirea 

Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu 
Sibiu; 

- Locul II: Ag. Petrescu Gheorghe - Şcoala pentru Instruirea 
Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu 
Ciorani; 

- Locul III: Ag.şef pr. Vişan Gheorghe – Inspectoratul General al 
Poliţiei Române. 

b) Proba – detectarea stupefiantelor: 
-  Locul I: Ag. şef – Iusia Petru - Şcoala pentru Instruirea 

Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu 
Sibiu; 

- Locul II: Militar angajat pe bază de contract - Şcoala pentru 
Instruirea Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor 
de Serviciu Ciorani; 

- Locul III: Ag.şef  Stănilă Dumitru– Inspectoratul General al Poliţiei 
Române. 

 
c) Proba – detectarea explozivilor: 

-  Locul I: Ag. Şef  Panea Gheorghe - Şcoala pentru Instruirea 
Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu 
Sibiu; 

- Locul II: Ag. pr.- Şcoala pentru Instruirea Conductorilor, 
Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu Sibiu; 

- Locul III: Ag.şef  Vasile Ştefăniţă– Inspectoratul Gneral al Poliţiei 
Române. 

 
II. Clasamentul general pe echipe: 
 

- Locul I: Şcoala pentru Instruirea Conductorilor, Producerea, 
Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu Sibiu; 

- Locul II: Şcoala pentru Instruirea Conductorilor, Producerea, 
Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu Ciorani; 

- Locul III: Inspectoratul General al Poliţiei Române. 
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PREMIEREA ECHIPEI DE HANDBAL MASCULIN A MINISTERULUI 

ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR. Azi, 25 iunie a.c., în Holul de Onoare al 
M.A.I., domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, i-a premiat, într-un cadru festiv, pe componenţii 
echipei de handbal masculin a M.A.I., câştigătoare a Cupei şi  Medaliei de Aur, la 
Campionatul European de Handbal al Poliţiştilor. 

 Echipa de handbal a M.A.I. a reuşit să încheie neînfrântă turneul final al 
Campionatului European de Handbal al Poliţiştilor, care s-a desfăşurat în localitatea La 
Roche sur Yon – Franţa şi să cucerească Cupa şi Medalia de Aur, păstrându-şi  astfel 
titlul de campioană europeană. 

Domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, i-a felicitat pe sportivi pentru prestaţia remarcabilă pe care au avut-o pe 
parcursul competiţiei şi le-a oferit premii în bani. 

La festivitate au mai participat domnii chestor general Nicolae BERECHET, chestor 
principal Alexandru MIRCEA, secretari de stat, chestor-şef Gheorghe APOSTOL-ION, 
secretar general al Ministerului Administraţiei şi Internelor, alţi membri ai conducerii 
instituţiei. 
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COMUNICAT 
 
 
 
Azi, 24 iunie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor a avut 

loc semnarea Protocolului de predare-primire  a funcţiei de ministru de 



stat, ministru al Administraţiei şi Internelor, între domnii Ioan RUS şi 

Marian Florian SĂNIUŢĂ. 

La acest eveniment, au fost prezenţi secretarii de stat din Ministerul 

Administraţiei şi Internelor, directorii generali şi directorii Direcţiilor din 

Aparatul Central al M.A.I. 
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ETAPA FINALĂ A CAMPIONATULUI DE DRESAJ AL CÂINILOR DE 
SERVICIU. În perioada 23-25 iunie a.c., în municipiul Sibiu, se  desfăşoară etapa 
finală a Campionatului M.A.I de Dresaj al Câinilor de Serviciu. 

Competiţia este organizată de către Direcţia Informare şi Relaţii Publice, în 
colaborare  cu Inspectoratul de Poliţie, Comandamentul de Jandarmi, Grupul de Pompieri 
"Căpitan Dumitru Croitoru" ale judeţului Sibiu, precum şi Şcoala pentru Instruirea 
Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de Serviciu Sibiu. 

 La această manifestare sportivă  participă peste 20 de conductori, însoţiţi de câinii 
aflaţi în îngrijirea acestora, reprezentanţi ai Poliţiei, Jandarmeriei, Poliţiei de Frontieră, ai 
Şcolii pentru Instruirea Conductorilor, Producerea, Creşterea şi Dresajul Câinilor de 
Serviciu Sibiu,  şi,  respectiv Ciorani.  

Concursul se desfăşoară pe trei probe: supunere, urmărire, apărare şi atac; 
detectarea stupefiantelor şi detectarea explozivilor. 
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ACORD BILATERAL ÎNTRE ROMÂNIA ŞI AUSTRIA ÎN DOMENIUL 
CONTROLULUI MIGRAŢIEI ŞI A AZILULUI. La invitaţia conducerii 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, domnul Ernst STRASSER, ministrul 
federal de interne al Republicii Austria, va efectua, în perioada 24 - 25 iunie 2004, o 
vizită oficială în România. 

Înaltul oaspete austriac va fi însoţit de o delegaţie ministerială, compusă din  
responsabili ai principalelor structuri din subordinea Ministerului Federal de Interne al 
Republicii Austria, care gestionează problematica Poliţiei, a Poliţiei pentru Străini, 
Managementul Naţional al Situaţiilor de Criză, Protecţia Civile şi, respectiv, Poliţia 
Aerului.   

Joi, 24 iunie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, se va 
desfăşura ceremonia semnării Acordului între Guvernul României şi Guvernul Federal 
al Republicii Austria privind schimbul reciproc de date în domeniul controlului 
migraţiei şi în probleme de azil, nou instrument juridic de cooperare bilaterală în 
domeniul afacerilor interne. Documentul va fi semnat pentru Guvernul României de către 
domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, iar pentru Executivul austriac, de către de domnul Ernst STRASSER, 
ministrul federal de interne.  

Programul vizitei include şi o rundă de convorbiri la sediul M.A.I. între celor două 
delegaţii oficiale, conduse de către domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, 
ministrul Administraţiei şi Internelor, şi, respectiv, de către domnul Ernst STRASSER, 
ministrul federal de interne. Dialogul va fi axat, în principal, pe evaluarea stadiului 
cooperării bilaterale româno – austriece în domeniul afacerilor interne, ultimele evoluţii 
ale României şi, implicit, ale Ministerului Administraţiei şi Internelor în procesul de 
închidere a  Capitolului 24 Justiţie şi Afaceri Interne. O atenţie aparte va fi acordată 
problematicii aderării României la Uniunea Europeană pe specificul afacerilor interne, 
într-o abordare pragmatică a mecanismelor de lucru şi cooperare în domeniul combaterii 
migraţiei ilegale, a traficului de fiinţe umane, crimei organizate, traficului de droguri şi 
azilului. 

De asemenea, pe agenda vizitei înaltului oaspete austriac figurează o întrevedere 
cu domnul Ioan TALPEŞ, ministru de stat pentru Coordonarea Activităţilor din 
Domeniile Apărării Naţionale, Integrării Europene şi Justiţiei, precum şi o scurtă întâlnire 
informală cu domnul Alexandru FĂRCAŞ, ministrul Integrării Europene, prevăzută 
pentru vineri, 25 iunie a.c. În cursul zilei de joi,  24 iunie a.c. demnitarul austriac va fi 
primit de către domnul Ion ILIESCU, Preşedintele României. 

 

* 
*             * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt 
invitaţi să participe joi, 24 iunie a.c., în Holul de Onoare al M.A.I., începând cu ora 
11.40,  la ceremonia semnării Acordului între Guvernul României şi Guvernul Federal 
al Republicii Austria privind schimbul reciproc de date în domeniul controlului 
migraţiei şi în probleme de azil, precum şi la declaraţiile de presă ce vor fi acordate de 



către domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, şi de către domnul Ernst STRASSER, ministrul federal de interne.  
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Marţi, 22 iunie a.c., la sediul Guvernului României, a avut loc o întrevedere între 
domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, şi domnul Guenther VERHEUGEN, comisar european pentru extindere.  

La întâlnire au mai participat domnii Jonathan SCHEELE, şeful Delegaţiei 
Comisiei Europene la Bucureşti, Mattias RUETHE, şeful DG PHARE, Fabrizio 
BARBASO, şeful DG JAI, Alexandru FĂRCAŞ, ministrul integrării europene, Alin 
TEODORESCU, şeful Cancelariei Guvernului, chestor principal Florin SANDU, secretar 
de stat în M.A.I. 

Cu acest prilej, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, a făcut o succintă prezentare a condiţiilor de început de 
mandat, subliniind buna colaborare pe care o are cu membrii echipei manageriale a 
M.A.I. 

De asemenea, domnia sa a prezentat obiectivele şi priorităţile instituţiei, subliniind 
importanţa întăririi capacităţii administrative, precum şi angajamentul M.A.I. în lupta 
împotriva crimei organizate, a corupţiei şi a criminalităţii transfrontaliere, toate aceste 
eforturi fiind susţinute şi cu fonduri europene. 

Domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, a subliniat faptul că principalul obiectiv al activităţii sale îl va constitui 
încheierea negocierilor de aderare pentru Capitolul 24 Justiţie şi Afaceri Interne, unde 
Ministerul Administraţiei şi Internelor este integrator. În context, domnia sa a amintit 
măsurile concrete care vor contribui la finalizarea negocierilor şi realizarea unei reforme 
efective a administraţiei publice: creşterea capacităţii administrative a UCRAP şi reţelei 
naţionale de modernizatori de la nivel central şi local, a Institutului Naţional de 
Administraţie, a Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici şi a Oficiului Naţional de 
Cadastru; pregătirea programării multianuale PHARE 2004-2006, pe componenta 
administraţie şi pe securizarea frontierei de stat; crearea cadrului instituţional şi legal 
pentru continuarea procesului de descentralizare şi deconcentrare; implementarea şi 
monitorizarea Programelor multianuale de modernizare elaborate de toate ministerele, 
prefecturile şi consiliile judeţene; implementarea CAF la nivelul M.A.I.; asigurarea unui 
rol central pentru Institutul Naţional de Administraţie şi a unui cadru adecvat de 
cooperare cu ministerele şi autorităţile publice în domeniul formării continue a 
funcţionarilor publici; asigurarea unui sprijin deplin în vederea implementării cu succes a 
Proiectului privind Schema Tinerilor Profesionişti(YPS); elaborarea Legii salarizării 
funcţionarilor publici în vederea includerii acesteia în proiectul de buget pe anul fiscal 
2005; descentralizarea administrativă. 

La rândul său, domnul Guenther VERHEUGEN, comisar european pentru 
extindere, a arătat că apreciază în mod deosebit eforturile M.A.I. român pentru reformă şi 



combaterea corupţiei, subliniind importanţa creării unui corp al înalţilor funcţionari 
publici, format  din specialişti, din care să fie selectaţi viitorii prefecţi – un pas 
semnificativ pe calea modernizării sistemului administrativ românesc. 
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 ŞEDINŢA COLEGIULUI M.A.I.  Azi,  22 iunie a.c., a avut loc, sub 
conducerea domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, şedinţa Colegiului M.A.I. 

 Pe ordinea de zi s-au aflat probleme referitoare la: stadiul îndeplinirii 
angajamentelor înscrise în Planul de măsuri prioritare pentru integrarea României în 
Uniunea Europeană – Capitolul 24 Justiţie şi Afaceri Interne (J.A.I.); stadiul realizării 
sarcinilor ce revin prefecţilor, în anul 2004, potrivit Programului de Guvernare; 
participarea efectivelor M.A.I. la misiuni internaţionale de menţinere a păcii; nivelul de 
pregătire pentru intervenţie a structurilor M.A.I. în situaţii de dezastre; activitatea 
Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici în semestrul I/2004; organizarea şi executarea 
pazei şi intervenţiei la conductele magistrale de transport produse petroliere de către 
efective ale Jandarmeriei Române; modul de aplicare în Jandarmeria Română a Legii 
nr.333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor; 
stadiul îndeplinirii obiectivelor incluse în Strategia de securizare a frontierei de stat 
pentru anii 2004-2007. Colegiul M.A.I. a analizat şi alte probleme aflate pe ordinea de zi, 
adoptând măsuri de perfecţionare a activităţii instituţiei. 
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LANSAREA PROIECTULUI ,,ADAPTAREA NIVELULUI 
ADMINISTRAŢIEI PUBLICE DIN ROMÂNIA LA STRUCTURILE UNIUNII 
EUROPENE”. Miercuri, 23 iunie a.c., Institutul Naţional de Administraţie şi 
Ministerul Afacerilor Externe din România, împreună cu societatea germană 
„InWent”, lansează proiectul ,,Adaptarea nivelului administraţiei publice din 
România la structurile Uniunii Europene”.  

La festivitate sunt invitaţi: domnul Günther VERHEUGEN – Comisarul European 
pentru Extindere, Excelenţa Sa, domnul Wilfried GRUBER – ambasadorul Germaniei 
la Bucureşti, domnul Mircea GEOANĂ – ministrul Afacerilor Externe, domnul 



Marian Florian SĂNIUŢĂ – ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, 
domnul Gabriel OPREA, ministru delegat pentru Administraţia Publică. 

Proiectul este dezvoltat de societatea germană „InWent-gGmbH Bonn”, în 
parteneriat cu Institutul pentru Politică Europeană din Berlin, Institutul Naţional de 
Administraţie, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Integrării Europene şi este 
susţinut de Guvernul Federal German, reprezentat prin Ministerul Federal al 
Cooperării Economice şi Dezvoltării (BMZ). 
 

* 
*          * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt 

invitaţi să participe la acest eveniment, care se va desfăşura, începând cu ora 9.45, 
la sediul Institutului Naţional de Administraţie, din strada Eforie nr. 5, sector 6, 
sala ,,Zodiac”. 
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ECHIPA DE HANDBAL A M.A.I. – CAMPIOANĂ EUROPEANĂ. În 
perioada 14-21 iunie a.c., echipa de handbal a Ministerului Administraţiei şi 
Internelor a participat la turneul final al Campionatului European de Handbal al 
Poliţiştilor, care s-a desfăşurat în localitatea La Roche sur Yon, Franţa, sub egida 
Uniunii Sportive a Poliţiilor din Europa (U.S.P.E). 

La competiţie au participat echipe din opt ţări europene (Danemarca, Elveţia, 
Franţa, Germania, Grecia, Norvegia şi România). Echipa de handbal a M.A.I. a făcut 
parte din grupa a doua, alături de echipele Greciei, Germaniei şi Elveţiei, clasându-se pe 
primul loc în grupă.  

În urma victoriilor obţinute în semifinală cu echipa Danemarcei (cu scorul de 34-
29) şi în finală, cu echipa Franţei (31-28), echipa de handbal a M.A.I., neînvinsă pe 
parcursul competiţiei, a cucerit Medalia şi Cupa de Aur, păstrându-şi  titlul de 
Campioană Europeană la Handbal. 
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CAMPIONATUL BALCANIC DE KARATE-DO AL POLIŢIŞTILOR. În 
perioada 21–27 iunie a.c.,  la Ankara, se va desfăşura Campionatul Balcanic de 
Karate-do al Poliţiştilor. 

 La această competiţie  participă  peste 70 sportivi, femei şi bărbaţi, reprezentanţi 
ai ministerelor de interne şi de ordine publică din Albania, Bulgaria, Fosta Republică 
Iugoslavă a Macedoniei, Grecia, Serbia şi Muntenegru, România şi Turcia. Sportivii se 
vor întrece la concursul de kata, precum  şi  la cel de kumite.  

 Delegaţia Ministerului Administraţiei şi Internelor din România are  
reprezentanţi la  toate cele cinci categorii de greutate pentru concursul masculin de 
kumite şi un reprezentant la concursul de kata.  

  


